



Br: 01-004-905/22-438

17. jun 2022. godine

## PLATFORMA

### za radnu posjetu potpredsjednice Vlade za spoljnu politiku, evropske integracije i regionalnu saradnju i ministarke evropskih poslova

Republici Srbiji,  
27-28. juna 2022. godine

Potpredsjednica Vlade za spoljnu politiku, evropske integracije i regionalnu saradnju i ministarka evropskih poslova **Jovana Marović** je pozvana da bude jedna od panelistkinja na forumu Centra za istraživanje, transparentnost i odgovornost (CRTA) na temu „*Demokratija: minimum konsenzusa*“, koji će se održati 27-28. juna 2022. u Beogradu, u Republici Srbiji.

CRTA je nezavisna organizacija civilnog društva posvećena razvoju demokratske kulture i građanskog aktivizma, a cilj ovog događaja je da obezbijedi forum za diskusiju na tri paralelne teme: o parlamentu, izborima i medijima, kako sa ekspertima, tako i sa međunarodnim i domaćim donosiocima odluka. Takođe, forum predstavlja priliku da se povede diskusija o najvažnijim faktorima koji oblikuju demokratske procese i demokratsku kulturu, kako u Srbiji, tako i u regionu, ali i razmjenu mišljenja i iskustava kada je u pitanju proces evropske integracije država Zapadnog Balkana.

Tokom prvog dana foruma fokus će biti na panel diskusijama koje će uključiti teme načelno vezane za ulogu parlamenta u savremenim demokratijama, kao i važnost dijaloga između političkih oponentata i stvaranja prostora za međustranački dijalog i konsenzus o stanju demokratije i procesu evropske integracije, dok će tokom drugog dana foruma biti organizovani ekspertske okrugli stolovi gdje će se razgovarati o razvijanju smjernica i preporuka za unapređenje stanja - i u oblasti parlamentarnog rada, i u oblasti izbora i medija, a koji će rezultirati konkretnim predlozima javnih politika.

Potpredsjednica Marović će biti jedna od glavnih govornica na temu evropske integracije Zapadnog Balkana, sa fokusom na regionalnu saradnju i njenu budućnost s obzirom na trenutna dešavanja na međunarodnom nivou. U tom dijelu, potpredsjednica će dati doprinos diskusiji u pogledu jačanja institucionalnog okvira, odnosa između izvršne i zakonodavne vlasti, kao i uspostavljanju i jačanju parlamentarnog dijaloga u pravcu snaženja i sprovođenja demokratskih standarda i vrijednosti.

Učešće na forumu će takođe biti dobra prilika za održavanje bilateralnih susreta potpredsjednice sa ambasadorima koji pokrivaju Crnu Goru na nerezidentnoj osnovi.

Potpredsjednica Marović će, tokom posjete Republici Srbiji, a na poziv Beogradskog centra za bezbjednosnu politiku (BCBP), učestvovati na panel diskusiji koja se organizuje povodom obilježavanja 25 godina BPCP. Tokom prvog panela pod nazivom „Kako učiniti Balkan boljim” će biti razmjena mišljenja o sadašnjosti i budućnosti regionalnih odnosa i o tome kako ih unaprijediti, dok će drugi panel biti posvećen približavanju spoljnih i bezbjednosnih politika EU i Zapadnog Balkana.

### **Značaj posjete**

Kako je domaćin konferencije CRTA – Centar za istraživanje, transparentnost i odgovornost, posjeta će biti dobra prilika za učešće i razmjenu mišljenja na brojne teme koje se odnose na kreiranje javnih politika, zastupanje principa odgovornog ponašanja vlasti i državnih institucija i važnosti dijaloga svih grana vlasti i civilnog sektora u cilju uspostavljanja vladavine prava i dalje demokratizacije društva na putu ka članstvu država Zapadnog Balkana u EU.

### **Sastav delegacije**

Delegaciju Vlade Crne Gore tokom posjete Republici Srbiji predvođiće potpredsjednica Vlade za spoljnu politiku, evropske integracije i regionalnu saradnju i ministarka evropskih poslova Jovana Marović. Član delegacije će biti:

- Marko Mrdak, zamjenik glavnog pregovarača.

Troškove posjete crnogorske delegacije Republici Srbiji snosi CRTA.